
Протокол № 13 

засідання приймальної комісії  

Центральноукраїнського національного технічного університету 

від «14» серпня 2020 року 
 

Присутні:  Черновол М.І. – голова  приймальної комісії, Кропівний В.М., 
Петренко М.М., Сторожук М.В., Петров І.В., Віхрова Л.Г., Шалімова Н.С., 
Зайченко В.В., Кириченко А.М., Лізунков О.В., Сало В.М., Яцун В.В.,  
Скриннік І.О., Мажейка О.Й., Мажара В.А., Богатирьов Д.В. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Про допуск до складання вступного іспиту з математики вступників, що 

мають на те право згідно чинного законодавства України та Правил 

прийому до ЦНТУ у 2020 р. 

СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Мажари В.А., щодо допуску 
до складання вступного іспиту з математики вступників, що мають на те право 
згідно чинного законодавства України та Правил прийому до ЦНТУ у 2020 р. 
Також наведено список абітурієнтів по аудиторіям згідно карантинних вимог. 
 

Аудиторія №7 

Місце Абітурієнт 
1 Сподневський Кирило Петрович 
2 Статінов Станіслав Сергійович 
3 Степаненко Сергій Миколайович 
4 Скопець Володимир Вікторович 
5 Тимофійшен Андрій Михайлович 
6 Ткаченко Олексій Олександрович 
7 Удод Олександр Миколайович 
8 Фоменко Ігор Олександрович 
9 Фусар Владислав Валентинович 
10 Хало Володимир Анатолійович 
11 Харченко Віталій Олегович 
12 Хоружий Владислав Валентинович 
13 Цирфа Олександр Миколайович 
14 Чайкін Володимир Вікторович 
15 Чорний Ігор Валерійович 
16 Чудін Віталій  Володимирович 
17 Шарпарь Сергій Васильович 
18 Шевченко Олександр Васильович 
19 Шошу Сергій Сергійович 
20 Шубін Дмитро Михайлович 
21 Шудря Сергій Сергійович 
22 Шульган Владислав Володимирович 
23 Шульган Ярослав Володимирович 
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24 Щігельський Сергій Олегович 
25 Яцечко Олександр Юрійович 
26 Скопець Володимир Вікторович 
27 Тригубенко Роман Ігорович 
28 Курдюков Максим Олегович 
29 Долгомислов Сергій Олександрович 
30  

 

ВИСТУПИЛИ: Зайченко В.В. та  Лізунков О.В. і внесли пропозицію затвердити 

списки. 

УХВАЛИЛИ:  1. Допустити вищеназваних абітурієнтів до складання 

випробовувань згідно вимог Правил прийому до ЦНТУ у 2020 р.  

2. Працівникам приймальної комісії забезпечити зберігання особових справ і 
письмових робіт вищеназваних абітурієнтів у сейфі приймальної комісії (ауд. 
101) до закінчення приймальної кампанії 2020 р. 
3. Під час проведення вступних іспитів та роботи приймальної комісії 
дотримуватись вимог Кабінету Міністрів України щодо запобігання поширенню 
COVID-19. 
 

Результати голосування по п. 1: 

За–16 

Утрималось–0 

Проти–0 

 
 
Голова  приймальної  комісії      Михайло ЧЕРНОВОЛ  

 

 

Відповідальний секретар ПК      Віталій МАЖАРА 

 


